

上半年我国批发和零售业市场总体向好

新华社北京7月23日电 商务部流通发展司负责人23日介绍,上半年我国批发和零售业市场总体向好,多数业态稳定增长。

据国家统计局数据,1至6月,批发和零售业增加值6.1万亿元,同比增长5.7%,占GDP比重为9.87%。商品零售额20.97万亿元,同比增长3.2%。我国批发和零售业发展稳中有进,为畅通国民经济循

环提供有力支撑。

从批发业看,1至6月,商务部重点联系商品市场成交额同比增长8.0%,其中生产资料类、工业消费品类市场成交额同比分别增长16.6%、7.1%。从零售业看,据国家统计局数据,1至6月,限额以上零售业单位多数业态增速保持稳定,便利店、专业店、超市零售额同比分别增长5.8%、4.5%、2.2%。

具体来看,1至6月,城市客流稳定提升,商务大数据显示,19条全国示范步行街客流量、营业额同比分别增长8.7%、3.4%,全国36个大中城市重点商圈客流量、营业额同比分别增长8.9%、11.0%;县域市场活力旺盛,据国家统计局数据,乡村消费品零售额3.14万亿元,同比增长4.5%,增速高于城镇0.9个百分点;农村电商蓬勃发展,商务大数据显示,全国

农村网络零售额同比增长9.4%。

此外,家电以旧换新、国货“潮品”消费持续增长。据国家统计局数据,1至6月,限额以上单位家用电器和音像器材类零售额同比增长3.1%,增速较去年同期扩大2.1个百分点。2024“老字号嘉年华”持续推进,已举办特色活动170场,实现直接销售额36.9亿元,带动线上线下销售额118.2亿元。

农发行累计投放农村路网建设贷款1.1万亿元

新华社北京7月23日电 记者从中国农业发展银行了解到,自2007年农发行开办农村路网建设贷款业务以来至2024年6月末,农发行累计投放农村路网建设贷款1.1万亿元,支持新建农村公路超过

85万公里,贷款余额达到5671亿元。据农发行相关负责人介绍,今年以来,农发行向“四好农村路”领域投放贷款474亿元,同比增长38%，“四好农村路”贷款余额2798亿元,较年初净增394亿元。

据了解,近年来,农发行因地制宜精准施策,积极配合地方政府,支持农村公路与周边要素、资源、产业等融合发展;推动农村公路与国省干线融合,强化农村公路与普通国省道、高速公路等其他运输方式衔接,

提升农村地区对外连通能力,促进城乡要素流通;推动农村公路与乡村产业融合,配合地方政府提前做好项目规划;推动农村公路与路域环境融合,支持完善重点路段配套设施,加强农村公路建设与优化村镇布局。

全国首例非洲鲜花转口贸易在长沙完成

据新华社长沙7月23日电 记者23日从长沙海关获悉,400枝来自肯尼亚的新鲜玫瑰18日乘机抵达长沙,在长沙海关所属长沙黄花机场海关监管下,当天这批鲜花以转口贸易的方式,经长沙黄花综合保税区出口至乌兹别克斯坦。这是全国首例非洲鲜花转口贸易。

据介绍,该批鲜花于7月18日上午10时47分进口申报,40分钟后即完成海关查验工作,当日中午12时04分长沙海关签发了湖南首份《植物转口检疫证书》,在中午12时42分完成出口报关放行。

长沙黄花机场海关表示,将进一步完善通关便利措施,支持企业开展转口贸易等新业态。

川南小县依托竹林资源 助推乡村振兴

“眼睛看准,动作要轻,不要弄坏菌体……”连日来,四川省宜宾市兴文县樊王山镇博望村的竹林里,村民们正在林业专家吴柏林的指导下,逐一给生长中的灵芝套袋,为10月份采收孢子粉做好前期准备。

吴柏林是浙江省衢州市龙游县派往兴文县开展技能支援的高工。博望村的100亩灵芝种植基地是“兴文·龙游”东西部协作项目,采取“科技特派员+公司+村集体+基地”的组织方式,推广林下灵芝种植。

“不要小看这些‘小伞伞’,它的价值高着呢!”吴柏林介绍,每亩种植200个灵芝菌棒,可采集孢子粉约20斤,产值1万元左右。

兴文县位于四川盆地南缘,地形、气候、土质非常适合竹类生长,全县连片竹林达52万亩,常见竹类近30种。青翠的竹林不仅是美丽的风景线,更充实了当地老百姓的“菜篮子”“钱袋子”。

坐拥富集的竹林资源,兴文县把竹产业作为乡村振兴的支柱产业,大力推进与竹相关的一二三产业融合联动,助推传统的低附加值产业向高附加值产业转变。

兴文县宁兴林业开发中心总经理吴文祥算了一笔账,公司用2000亩楠竹林试种淡竹,亩产量约1.2吨,产值4000元左右,“加上竹材、竹笋,每亩产值能达6000元以上,长期雇佣200人从事日常管护,村民就近就业,顾家、增收两不误。”

此外,兴文县还大力培育竹食品精深加工业,四川兴文经济开发区竹产业园为企业提供共享厂房16万平方米,引进竹笋精深加工企业9家,配套建设竹笋初加工厂15家,年消耗竹笋原材料2.17万吨,提供就业岗位750个,年产值达12亿元。

据新华社成都7月23日电

河北隆化：发展肉牛养殖助力乡村振兴



7月23日,工作人员在隆化县一家肉牛养殖基地管理肉牛。

近年来,河北省隆化县采取“龙头企业+合作社+农户”的模式,规模化发展肉牛养殖产业,促进农民增收,助力乡村振兴。据介绍,目前该县肉牛饲养量达48.5万头。

新华社发

羽毛球涨价背后：与羽毛的百年“纠葛”

新华社贵阳7月23日电 对羽毛球而言,一片轻盈的羽毛足以托起产业之重。

受毛片供应等因素影响,当前市场上羽毛球价格出现上涨。记者日前在全国重要的羽毛球生产基地贵州省锦屏县采访时,得知了一些羽毛球发展史上如何应对原料紧缺的有趣故事。

在贵州锦屏亚狮龙产业园内,除了嘈杂的生产车间,还有一处羽毛球文化历史博物馆,里面摆放着体现羽毛球、球拍、球头发展变迁的老物件,其中藏品展现了从1840年到1940年这一百年间的羽毛球样式变化。

现代羽毛球运动诞生在英国。1873年,在英国一位公爵的游园会上,几名从印度回来的退役军官展现了一种隔网用拍子来回击打毽球的游戏。因这项活动富有趣味性,很快就在社交场上风行开来。

随着这项贵族运动逐渐被大众接受,羽毛球的生产供应变得重要。然而,原料紧缺始终是绕不开的难题。

记者看到,在一些年份中,出现了造型怪异的羽毛球。早在1910年,一款实验级的羽毛球就尝试使用天然纤维替代羽毛,但由于弹性不均且形状不固定,造成飞行不稳定。

到了1925年,为解决原料供应不足问题,英国一家公司大胆使用了黑色鹅毛制作羽毛球。同时,还有厂家将脏污的羽毛染色后使用,从而出现了各种五颜六色的羽毛球。

类似探索从未止步。1930年,印度厂家选用鸭毛作为毛片,加上棉线固定,试图获得和鹅毛相似的产品,但最终均以失败告终。

1928年成立的亚狮龙是一个源自英国的羽毛球品牌,在世界羽坛上享有盛名,2017年被招商到贵州省锦屏县设立工厂。

“我们是亚狮龙全国17个工厂中最西部、也是最偏远的,但规模也是最大的。”贵州亚狮龙体育文化发展有限公司生产经理胡兵说,通过几年发展,如今,工厂每天可生产超过10万个羽毛球,供应60多个国家和地区。

记者了解到,优质的羽毛球,如

比赛用球,都是鹅毛做的,且必须是鹅翅膀上的翎毛才行——因为翎管坚韧耐用,下落的速度符合标准。根据世界羽联的规定,比赛用球要求羽毛具有一定的弹性和韧性,以确保比赛的公平性和观赏性。

“一只羽毛球要用16片刀翎毛,而一只鹅只有14片这样的羽毛。”胡兵说,原料涨价给企业带来了一定压力,所以工厂通过更加精细化的管理来减少毛片浪费,尽量做到向零靠拢。

“毛片能占到一只羽毛球成本的七八成甚至八九成。”“我们所选用的羽毛,目前每片价格在五六毛左右。”……一些生产一线的人士说。

羽毛球,非得用真羽毛吗?如今,随着技术进步,人工合成材料也在兴起。天然羽毛使用量的减少,意味着羽毛球运动更加经济和可持续,也有利于生态环境保护。

“这种发展我觉得也是挺好的。”胡兵说,塑料球发展了很多年,目前在市场份额上还没有和天然羽毛球做到五五分,期待未来不断改进性能,共同满足各类运动爱好者需求。

(新华社微特稿)

谈股论市

A股再回撤

三大行却集体创新高

A股23日集体回调,沪指跌超1%,深证成指、创业板指大跌约3%;港股亦走弱,恒生科技指数跌近2%。

具体来看,两市主要股指盘中单边下行,尾盘加速下探。截至收盘,沪指跌1.65%报2915.37点,深证成指跌2.97%报8606.58点,创业板指跌3.04%报1671.44点,科创50指数跌幅4%;两市合计成交6222亿元,成交额和前日大致相当。

场内近4700股飘绿,半导体板块大幅下挫,芯源微跌近12%,澜起科

技跌约8%;酒类股亦走弱,古井贡酒跌近7%,山西汾酒跌约6%,贵州茅台跌近3%;银行股逆市上扬,工商银行、中国银行、农业银行盘中均创出新高;水利建设板块崛起,龙洲股份、国中水务等涨停;医保支付概念午后爆发,思创医惠、万达信息、和仁科技等涨停;值得注意的是,大众交通昨日再度涨停,近12个交易日累计大涨超140%;而3连板的京华激光却跳水跌停。

(据《证券时报》)

港股23日跌0.94%

收报17469.36点

新华社香港7月23日电 香港恒生指数23日跌166.52点,跌幅0.94%,收报17469.36点。全日主板成交858.26亿港元。

国企指数跌59.25点,收报6194.69点,跌幅0.95%。恒生科技指数跌65.62点,收报3545.09点,跌幅1.82%。

蓝筹股方面,腾讯控股跌1.88%,收报366.2港元;香港交易所跌1.42%,收报235.8港元;中国移动无升跌,收报75.55港元;汇丰控股跌0.45%,收报66.8港元。

香港本地股方面,长实集团跌

1%,收报29.85港元;新鸿基地产跌1.28%,收报69.65港元;恒基地产跌0.66%,收报22.55港元。

中资金融股方面,中国银行涨1.17%,收报3.46港元;建设银行涨1.11%,收报5.48港元;工商银行涨1.4%,收报4.34港元;中国平安跌1.15%,收报34.25港元;中国人寿跌1.09%,收报10.86港元。

石油石化股方面,中国石油化工股份跌0.21%,收报4.79港元;中国石油股份跌0.42%,收报7.04港元;中国海洋石油跌0.49%,收报20.35港元。

伦敦股市22日上涨

新华社伦敦7月22日电 英国伦敦股市《金融时报》100种股票平均价格指数22日报收于8198.78点,较前一交易日上涨43.06点,涨幅为0.53%。欧洲三大股指当天全线上涨。

个股方面,当天伦敦股市成分股中服务类个股领涨,位于涨幅前五位的个股分别为:商业服务公司能多洁公司股价上涨7.77%,英国奢侈品集团博柏利股价上涨3.18%,车险企业埃德米拉股价上涨2.46%,资产管理公司中间资本集团股价上涨2.30%,斯皮拉克斯集团股价上涨2.13%。

当天伦敦股市成分股中航空类个股领跌,位于跌幅前五位的个股分别为:易捷航空股价下跌7.12%,国际联合航空集团股价下跌3.41%,奋进矿业公司股价下跌1.97%,贵金属生产商弗雷斯特股价下跌1.95%,服装零售商奈克斯特股价下跌1.88%。

欧洲其他两大主要股指方面,法国巴黎股市CAC40指数报收于7622.02点,较前一交易日上涨87.50点,涨幅为1.16%;德国法兰克福股市DAX指数报收于18407.07点,较前一交易日上涨235.14点,涨幅为1.29%。

纽约股市三大股指22日上涨

新华社纽约7月22日电 纽约股市三大股指22日上涨。

截至当天收盘,道琼斯工业平均指数比前一交易日上涨127.91点,收于40415.44点,涨幅为0.32%;标准普尔500种股票指数上涨59.41点,收于5564.41点,涨幅为1.08%;纳斯达克综

合指数上涨280.63点,收于18007.57点,涨幅为1.58%。

板块方面,标普500指数十一大板块九涨二跌。科技板块和通信服务板块分别以1.96%和1.20%的涨幅领涨,能源板块和必需消费品板块分别下跌0.72%和0.04%。

国际油价22日下跌

新华社纽约7月22日电 国际油价22日下跌。

截至当天收盘,纽约商品交易所8月交货的轻质原油期货价格下跌35美

分,收于每桶79.78美元,跌幅为0.44%;9月交货的伦敦布伦特原油期货价格下跌23美分,收于每桶82.40美元,跌幅为0.28%。

美元指数 7月22日下跌

当地时间7月22日



衡量美元对六种主要货币的美元指数

在汇市尾市收于

104.315

下跌0.08%

截至纽约汇市尾市

1 欧元 ⇄ 1.0890 美元

1 英镑 ⇄ 1.2925 美元

1 美元 ⇄ 157.07 日元

1 美元 ⇄ 0.8896 瑞士法郎

1 美元 ⇄ 1.3752 加元

1 美元 ⇄ 10.7249 瑞典克朗

告知函

冯少辉先生:
你违法侵占我司位于珠海市吉大路59号802的房屋,珠海市香洲区人民法院作出(2023)粤0402民初20980号《民事判决书》,判决你向我司腾退并返还以上房屋,但你至今未履行生效判决。现要求你将上述房屋恢复原状返还给我司,同时按1433元/月标准向我司支付自你侵占之日起至实际返还之日止期间的房屋占用费。

特此催告!

澳门环球旅游有限公司
2024年7月23日

韩IT巨头Kakao创始人涉嫌操纵股价被捕

韩国IT巨头Kakao创始人金范洙23日因涉嫌在收购过程中恶意操纵股价被捕。检方指控其在Kakao去年2月收购SM娱乐公司时抬高股价,以阻碍竞争对手的收购计划。

为防止金范洙销毁证据或潜逃,首尔南部地方法院22日对他进行了逮捕必要性审查,并于23日凌晨签发逮捕令。根据韩国的刑事诉讼程序,逮捕令下来后的羁押期限最长为20天,检方将在此期限内对其

是否直接介入操纵股价展开深入调查。

根据检方信息,Kakao涉嫌在去年2月与一家私募基金公司共同投入约2400亿韩元(约合1.73亿美元),分553次高价收购SM娱乐公司股票,以此抬升SM娱乐公司股价,阻止竞争对手HYBE公司收购。

截至22日,金范洙尚未被正式起诉。在Kakao发布的一份声明中,金范洙否认相关指控,称该企业对违法行为零容忍,自己也从未指使员工从事违法活动。

金范洙2010年推出聊天应用Kakao Talk,随后打造Kakao集团,是该集团最大股东。目前,Kakao Talk是韩国使用人数最多的聊天应用。韩国政府披露的数据显示,Kakao集团资产总额达86万亿韩元(约合620亿美元)。

今年以来,Kakao集团股价已累计下跌24%。此外,一系列监管及审查也让该集团在人工智能投资和海外业务扩张方面遭遇更大阻力。

(新华社微特稿)